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Πλημμύρισε μελωδίες το Ιερό Επισκοπείο 
Ταλαντίου και Λοκρίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Το μήνυμα της Γέννησης του Χριστού πλημμύρησε μέσα από 
κάλαντα, άσματα  και μελωδίες στην καρδιά της Λοκρίδος.

Στο  Κέντρο Επισκοπικής και Εκκλησιαστικής Διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος, στο Ιερό Επισκοπείο Ταλαντίου και Λοκρίδος  ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών δέχθηκε σήμερα εκατοντάδες παιδιά, νέους 
και νέες, αλλά και ανθρώπους κάθε ηλικίας, οι οποίοι με αγάπη και σεβασμό 
προσήλθαν για να ευχηθούν στον Ποιμενάρχη τους, Σεβασμιώτατο κ. Συμεών για 
τις άγιες ημέρες των Χριστουγέννων και του Δωδεκαημέρου, και για να λάβουν 
την ευχή του.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, πλαισιούμενος από επιτελικούς συνεργάτες του Ιερού 
Επισκοπείου Ταλαντίου και Λοκρίδος, τον Διευθυντή του Κέντρου, Αρχιμ. π. 
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Δημήτριο Ζελιαναίο, τον υπεύθυνο της Γραμματείας κ. Βασίλειο Μακέδο, αλλά και 
τον Πρωτοσύγκελλο της Μητροπόλεως, Αρχιμ. π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλο και 
άλλους κληρικούς, υποδέχθηκε μικρούς και μεγάλους στο Ιερό Επισκοπείο 
Ταλαντίου και Λοκρίδος με ανοιχτή αγκαλιά, αγάπη, δώρα και πολλές πατρικές 
ευχές.

Ο κ. Συμεών δέχθηκε εόρτιες επισκέψεις και άκουσε τα κάλαντα, αλλά και πολλά 
όμορφα παραδοσιακά τραγούδια από τα παιδιά: του 1ουΔημοτικού Σχολείου 
Αταλάντης, του Γενικού Λυκείου Λιβανατών, του Γυμνασίου Λιβανατών, τα μέλη 
των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων Αταλάντης,  τα μέλη της Βυζαντινής και 
Παραδοσιακής Χορωδίας Αταλάντης, μαθητές και μαθήτριες της παιδικής 
χορωδίας του Δημοτικού Ωδείου Αταλάντης, τα παιδιά από την Ενορία των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Μαλεσίνας, τα παιδιά από τις Κατηχητικές συντροφιές 
των Ενοριών της Αταλάντης, την Πρόεδρο κ. Κωνσταντίνα Μιχάλη και τα μέλη 
της Αδελφότητος «Παναγία Φανερωμένη», καθώς και πολλούς ακόμα κατοίκους 
της ευρύτερης περιοχής της Λοκρίδος.

Επίσης, τον κ. Συμεών επισκέφτηκε η αδελφότητα της Ιεράς Μονής Αγίων 
Αναργύρων Αταλάντης υπό την γερόντισσα Φιλοθέη, η Αδελφότητα της Μονής 
Παναγίας Γαυριώτισσας Δαδίου υπό την Γερόντισσα Χριστοδούλη, κληρικοί της 
περιοχής με τις οικογένειές τους, εκπρόσωποι φορέων  και πλήθος πιστών από όλη 
την περιοχή.



Φωτογραφίες: Δημήτριος Ανάγνου.
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